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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO FERNANDO-RN, RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO

LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA
OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 DE MARÇO DO

ANO DE 2021.

Ao quinto dia do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um (2021), às
17h00min (Dezessete horas e zero minutos), reuniu-se via On-line, através
do aplicativo Meet, presidida pela Vereadora Fernanda Lins de Medeiros
Maia. Na oportunidade compareceram os seguintes Vereadores: Dionísio
Eulâmpio dos Santos Neto, Francisco das Chagas Medeiros, Gilvânea de
Oliveira Araújo, Misael Bruno de Araújo Silva, José Dinovan de Araújo,
Jubson Simões e Rubinaldo Dantas. Havendo quórum legal, a Senhora
Presidenta declarou aberta a sessão, sendo assim, autorizou o Secretário,
o Vereador Jubson Simões para fazer a leitura da Ata da sessão anterior.
Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Em seguida, a Sra. Presidente
autorizou o Sr.  Secretário da mesa para fazer a leitura das matérias
encaminhadas: Seguidamente, foi lido um Projeto de Lei e um relatório
anual do Tribunal de Contas do Estado. Logo após, também foi lido os
requerimentos  solicitados  por  alguns  vereadores,  que  afirma:
Requerimento N° 001/2021 que tem por objetivo a instalação de quebra-
moles (lombadas) no perímetro urbano situado na Rua João Bernardino de
Medeiros. Requerimento N° 002/2021 tem por objetivo a restauração do
trevo da entrada da cidade de São Fernando-RN que liga as cidades
circunvizinhas,  como  também a  retirada  dos  canteiros  de  cimento  e
melhorar a luminosidade. Requerimento N° 003/2021 tem por finalidade a
contratação de um dentista para o fim de semana (sábado ou domingo)
para dar assistência aos trabalhadores do município. Requerimento N°
004/2021 objetiva a construção de uma caixa d’agua na zona rural no
Sítio Ramada. Requerimento N° 005/2021 tem por objetivo a construção
de um calçadão na Rua Capitão João Florêncio, fazendo a união da Praça
José Josias Fernandes. Requerimento N° 006/2021 solicita que seja feitas
melhorias nos prédios públicos (mercado público, prefeitura municipal
entre outros). Requerimento N° 007/2021 solicita também melhorias na
Rua Tenente Ananias como a retirada dos canteiros do meio da rua e
prolongamento da mesma dando acesso à zona rural. Requerimento N°
008/2021 fala que o município através da secretaria de saúde possa fazer
uma  pactuação  com  o  Hospital  do  Seridó  para  um  atendimento  as
crianças do nosso município (porta aberta). Logo depois, a palavra ficou
facultada para os vereadores e os mesmos discutiram seus respectivos
requerimentos.  Mais  adiante,  a  presidenta  colocou  em  votação  e  os
mesmos foram todos aprovados por unanimidade dos edis presentes. Não
havendo mais nada a ser tratado, a Sra presidente declarou encerrada a
presente sessão e convocou outra para o dia oito de março do corrente
ano (08/03/2021) às 16h:00 no plenário da câmara municipal.
 
Eu, Douglas Lins de Medeiros Santos, Secretário de Administração, redigi
e  digitei  a  presente  ata  em  folhas  soltas,  numeradas  manualmente,
seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima folha
para encadernação, as quais encontram-se assinadas no cabeçalho com a
assinatura........................................................, da qual faço uso.
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